
Unique design  |  Une conception unique  |  Unico nel design



unique  |  modern  |  premium-quality  |  stylish

>  Highest quality base design in solid optic
>  14 neolith® sintered ceramic surfaces
>  Impressive flames
>  Excellent combustion technology
>  Adjustable flame height
>  Extremely weather resistant due to  

stainless steel construction
>  Powerful and adjustable heat output
>  Premium-quality processing
>  Suitable for all gas types

>  Conception de base de la plus haute qualité en optique solide
>  14 neolith® céramique surfaces
>  Un motif de flamme impressionnant
>  Une excellente technologie de combustion
>  Hauteur de la flamme réglable
>  Extrêmement résistant aux intempéries grâce à une  

construction en acier inoxydable
>  Une puissance de chauffage forte et réglable
>  Traitement de haute qualité
>  Convient à tous les types de gaz

>  Design di base di altissima qualità in ottica solida
>  14 neolith® ceramica sinterizzata superfici
>  Impressionante schema di fiamma
>  Eccellente tecnologia di combustione
>  Altezza della fiamma regolabile
>  Estremamente resistente alle intemperie grazie alla  

costruzione in acciaio inossidabile
>  Forte, potenza di riscaldamento regolabile
>  Lavorazione di alta qualità
>  Adatto a tutti i tipi di gas

Unique design 
Une conception unique
Unico nel design
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All materials extremely weather resistant

Highlight in every garden  |  Le point culminant dans chaque 
jardin  |  Il fiore all'occhiello di ogni giardino

The combination of exclusive and premium-quality materials creates a unique appearance in any ambience - the center 
of every garden. Premium-quality neolith® sintered ceramic surfaces in solid design harmonize perfectly with elaborately 
brushed stainless steel components.

La combinaison des matériaux exclusifs et de haute qualité crée un apparence dans n'importe quelle ambiance - le centre 
de chaque jardin. Les surfaces en céramique de haute qualité neolith® au design solide s'harmonisent parfaitement avec 
des composants en acier inoxydable brossé.

La combinazione di materiali esclusivi e di alta qualità crea un'unica aspetto in qualsiasi ambiente - il centro di ogni  
giardino. Le superfici in ceramica sinterizzata neolith® di alta qualità in design solido si armonizzano perfettamente  
con componenti in acciaio inossidabile accuratamente spazzolati.
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Unique premium-quality processing - down to the last detail  |   
Un travail de qualité unique - jusqu'a dans les moindres détail  |   
Lavorazione unica e di alta qualità - fino all'ultimo dettaglio

neocube®-o consists only of high-quality materials. The product sets new standards not only in terms of design, but also in workmanship and 
durability. The claim in outdoor areas is much higher than in indoor areas. This is the reason why we only use materials and components that 
are perfectly suited for this purpose. 

neocube®-o est toujours composé des matériaux de la plus haute qualité. neocube®-o établit de nouvelle norme non seulement en terme de 
conception, mais aussi de fabrication et de durabilité. Le stress est beaucoup plus élevé à l'extérieur qu'à l'intérieur. C'est pourquoi seul les 
matériaux et les composants parfaitement adaptés à cette fin sont systématiquement utilisés. 

neocube®-o è costituito costantemente solo da materiali di altissima qualità. neocube®-o stabilisce nuovi standard non solo in termini di design, 
ma anche di lavorazione e durata. Lo stress nelle aree esterne è molto più elevato che nelle aree interne. Per questo motivo vengono utilizzati 
in modo coerente solo materiali e componenti perfettamente adatti a questo scopo.

Panorama glass covering  |  Panorama des vitrages  |  Rivestimento panoramico in vetro
Flames are perfectly visible due to panorama glass covering. The perfect wind protection guarantees the most beautiful flame ambience. 

Les panneaux de verre panoramique en verre Schott de haute qualité offrent une excellente visibilité en cas d'incendie. La protection 
parfaite contre le vent garantit la plus belle ambiance de flamme. 

La vetrata panoramica in vetro Schott di alta qualità offre un'eccellente visibilità del fuoco. La perfetta protezione dal vento garantisce la 
più bella atmosfera di fiamma.

High-quality gas burning unit  |  Brûleur à gaz de haute qualité  |  Gruppo bruciatore a gas di alta qualità
The high-quality gas burning unit offers optimum flame control and ensures a unique flame pattern. The infinitely variable flame height* 
is standard as well as all gas safety devices facilities (for example anti-tilling). 

Le brûleur à gaz de haute qualité offre un contrôle optimal de la flamme et assure une modèle de flamme. La hauteur de flamme  
réglable en continu* est de série ainsi que tous les dispositifs de sécurité du gaz. des installations (par exemple anti-bascule). 

Il gruppo bruciatore a gas di alta qualità offre un controllo ottimale della fiamma e garantisce una Schema della fiamma. L'altezza di 
fiamma infinitamente variabile* è standard, così come tutti i dispositivi di sicurezza per il gas strutture (ad esempio anti-ribaltamento).

High-quality neolith® pedestal made of sintered ceramics  |  Base en céramique de haute qualité neolith®  
en bloc massif  |  Base in ceramica sinterizzata neolith® di alta qualità con struttura a blocco solido
The massive pedestal design is a highlight of neocube®-o. The extremely hard sintered ceramic plates are cut to mitre. Here we create the 
unique pedestal appearance as well as on the door due to its magnetic interlocking system. A complete powder-coated stainless steel  
substructure is the base for ultimate longevity. 

L'un des points forts du neocube®-o est la conception de base de haute qualité en optique solide. Pour ce faire, les plaques de céramique 
néolith® extrêmement dures sont ouvertes par un procédé très complexe de sciage en onglet, puis traitées à la main pour former la base 
solide. C'est ce qui crée l'aspect unique de la base. 

Un punto di forza del neocube®-o è il design di base di alta qualità in ottica solida. A tale scopo, le piastre in ceramica sinterizzata neolith® 
estremamente dure vengono tagliate in un processo di segatura molto complesso con taglio obliquo e poi lavorate a mano per formare la 
base solida. Questo crea l'aspetto di base unico.

Strong mobility  |  Une forte mobilité  |  Forte mobilità
In order to move the neocube®-o easily we installed four high performance rolls with brakes. We also attached two steel handles for  
rought terrain in order to carry neocube®-o by two persons to the right position. 

Des matériaux solides de haute qualité assurent un poids élevé. Afin de pouvoir déplacer le neocube®-o facilement, quatre rouleaux  
performants avec fonction de freinage sont intégrés dans la zone de base. 

I materiali solidi di alta qualità garantiscono un peso elevato. Per poter muovere il neocube®-o in ogni caso facilmente, nella zona  
di base sono integrati quattro rulli ad alte prestazioni con funzione di freno.

6 * Flame height infinitely variable from approx. 20 to 100 %  |  Hauteur de la flamme réglable en continu d'environ 20 à 100 %  |  
Altezza fiamma regolabile all'infinito, a partire da ca. 20% fino al 100%



7

Weather-resistant 
Résistant aux intempéries 
Resistente alle intemperie

Scratch-resistant ceramics 
Céramique résistante aux rayures 

Ceramica antigraffio

UV-resistant 
Résistant aux UV 

Resistente ai raggi UV

Impressive flame view 
Un motif de flamme impressionnant 
Impressionante schema di fiamma

High safety standard 
Un niveau de sécurité élevé 

Elevato standard di sicurezza

Stainless steel construction 
Construction en acier inoxydable 

Costruzione in acciaio inossidabile

Made in Germany





SCRATCH-RESISTANT 
SCRATCHPROOF 

ANTIGRAFFIO

EASY TO CLEAN 
FACILE À NETTOYER 

FACILE PULIRE

UV-RESISTANT 
RÉSISTANT AUX UV 

RESISTENTE AI RAGGI UV

HEAT RESISTANT 
RÉSISTANT À LA TEMPÉRATURE 

RESISTENTE ALLA TEMPERATURA

ACID- AND BASE PROOF 
RÉSISTANT AUX ACIDES ET AUX BASES 

RESISTENTE AD ACIDI E BASI

WATERPROOF 
ÉTANCHÉITÉ 
IDRATANTE

Arctic White silk

New York New York silk

Mont Blanc silk

Mar del Plata riverwashed

Calacatta silk

Zaha silk

Beton silk

La Bohème 01 structure

Pulpis silk

Iron Corten satin

Krater riverwashed

Sofia Cuprum silk

Iron Grey satin

Nero Zimbabwe riverwashed

neolith® ceramic  |  céramique  |  ceramica
Unique surfaces for unique garden. Therefore neocube®-o is available in 14 different sintered ceramic surfaces. Each surface creates  
a magical appearance - from modern to elegant, from corten steel to wooden optic - all a matter of taste. 

Des surfaces uniques pour des jardins uniques. C'est pourquoi le neocube®-o est également disponible en 14 surfaces céramiques  
complètement différentes. Chaque surface donne au foyer neocube®-o un aspect unique et particulier. 

Superfici uniche per giardini unici. Per questo motivo il neocube®-o è disponibile anche in 14 superfici ceramiche sinterizzate completamente 
diverse. Ogni superficie conferisce al camino neocube®-o un aspetto unico e speciale.
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Arctic White silk

Calacatta silk

Mont Blanc silk

9



Beton silk

New York New York silk

Zaha silk
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Mar del Plata riverwashed

La Bohème 01 structure

Pulpis silk
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Sofia Cuprum silk

Iron Corten satin

Iron Grey satin

12



Krater riverwashed

Nero Zimbabwe riverwashed

unique  |  modern  |  premium-quality  |  stylish

The neocube®-o block is produced out of high-quality neolith® sintered ceramics. The extremely hard sintered ceramic plates are cut to mitre. 
By manual work the plates are put together to massive blocks. The surfaces are worldwide used for different high-performance scopes of 
applications. 

La base du bloc neocube®-o, de conception solide, est en céramique néolith® de haute qualité. Pour cela, les planches extrêmement dures sont 
découpées selon un procédé très complexe de sciage en onglet, puis traitées à la main pour former la base solide. Ces surfaces sont utilisées 
dans le monde entier pour les applications les plus exigeantes et de la plus haute qualité. 

La base a blocchi in neocube®-o in design solido è realizzata in ceramica sinterizzata neolith® di alta qualità. A questo scopo, le tavole estre-
mamente dure vengono tagliate con un processo di taglio molto complesso e poi lavorate a mano per formare la base solida. Queste superfici 
sono utilizzate in tutto il mondo per la massima qualità e per le applicazioni più esigenti.
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Fire | Water | Earth | Air

Unique and breathtaking texture  |  Des textures uniques 
et étonnantes  |  Texture uniche e sorprendenti

High-quality black riverwashed ceramics or 13 other breathtaking surfaces - always a different neocube®-o, special and 
unique. 

Qu'il soit en céramique noire de haute qualité lavée en rivière ou en 13 autres surfaces à couper le souffle - un neocube®-o 
est toujour différent, toujour spécial et toujours unique. 

Sia in ceramica nera di alta qualità riverwashed o in altre 13 superfici mozzafiato - un neocube®-o è sempre diverso,  
sempre speciale e sempre unico.
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Panorama glass covering  |  Panorama des vitrages  |  
Rivestimento panoramico in vetro

Flames are perfectly visible due to panorama glass  
covering. The perfect wind protection guarantees the 
most beautiful flame ambience. 

Les panneaux de verre panoramique en verre Schott 
de haute qualité offrent une excellente visibilité en cas 
d'incendie. La protection parfaite contre le vent garantir 
la plus belle ambiance de flamme. 

La vetrata panoramica in vetro Schott di alta qualità offre 
un'eccellente visibilità del fuoco. La perfetta protezione 
dal vento garantisce la più bella atmosfera di fiamma.

Brushed stainless steel  |  Acier inoxydable brossé  |  
Acciaio inossidabile spazzolato

All connecting pieces are made of brushed stainless 
steel.

Tous les composants et pièces de liaison sont en acier 
inoxydable brossé. 

Tutti i componenti e le parti di collegamento sono  
realizzati con elementi in acciaio inossidabile  
spazzolato.

High-quality gas burning unit  |  Brûleur à gaz de 
haute qualité  |  Gruppo bruciatore a gas di alta 
qualità

The high-quality gas burning unit offers optimum 
flame control and ensures a unique flame pattern. The 
infinitely variable flame height is standard as well as all 
gas safety devices. facilities (for example anti-tilling). 

Le brûleur à gaz de haute qualité offre un contrôle 
optimal de la flamme et garantir à un modèle de 
flamme unique. La hauteur de flamme réglable en 
continu est de série ainsi que tous les dispositifs de 
sécurité du gaz. des installations (par exemple anti-
bascule). 

Il gruppo bruciatore a gas di alta qualità offre un  
controllo ottimale della fiamma e garantisce 
una Schema della fiamma. L'altezza di fiamma 
infinitamente variabile è standard, così come tutti i 
dispositivi di sicurezza per il gas strutture (ad esempio 
anti-ribaltamento).
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High-quality neolith® pedestal made of sintered  
ceramics  |  Base en céramique de haute qualité  
neolith® en bloc massif  |  Base in ceramica 
sinterizzata neolith® di alta qualità con struttura  
a blocco solido

The massive pedestal design is a highlight of neocube®-o. 
The extremely hard sintered ceramic plates are cut to mitre. 
Here we create the unique pedestal appearance as well as 
on the door due to its magnetic interlocking system. 

L'un des points forts du neocube®-o est la conception de 
base de haute qualité en optique solide. Pour ce faire, 
les plaques de céramique néolith® extrêmement dures 
sont ouvertes par un procédé très complexe de sciage en 
onglet, puis traités à la main pour former la base solide.

Un punto di forza del neocube®-o è il design di base di alta 
qualità in ottica solida. A tale scopo, le piastre in ceramica 
sinterizzata neolith® estremamente dure vengono tagliate 
in un processo di segatura molto complesso con taglio 
obliquo e poi lavorate a mano per formare la base solida. 

Stainless steel substructure  |  Construction de la 
base en acier inoxydable  |  Costruzione della base 
in acciaio inossidabile

A complete powder-coated stainless steel substructure 
is the base for ultimate longevity. 

Pour une durabilité optimale, la sous-structure de la 
base du bloc est en acier inoxydable de haute qualité. 

La costruzione della base è realizzata in acciaio  
inossidabile per garantire la massima durata. 

Strong mobility  |  Une forte mobilité  |  Forte mobilità

In order to move the neocube®-o easily we installed four 
high performance rolls with brakes. We also attached  
two steel handles for rought terrain in order to carry 
neocube®-o by two persons to the right position. 

Des matériaux solides de haute qualité assurent un poid 
élevé. Afin de pouvoir déplacer le neocube®-o facilement, 
quatre rouleaux performants avec fonction de freinage 
sont intégrés dans la zone de base. 

I materiali solidi di alta qualità garantiscono un peso 
elevato. Per poter muovere il neocube®-o in ogni caso 
facilmente, nella zona di base sono integrati quattro rulli 
ad alte prestazioni con funzione di freno.
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Premium-quality materials for 100 % outdoor

Guaranteed longevity  |  Une longévité garantie  |   
Longevità garantita

Beside weather resistance the perfect design is our focus when choosing all materials. For this reason we only use 
high-quality materials such as stainless steel, neolith® sintered ceramics and Schott safety glass. 

Dans le choix de tous les matériaux, outre la conception parfaite, la résistance aux intempéries dans une focalisation 
absolue. C'est pourquoi seul les matériaux de la plus haute qualité, comme l'acier inoxydable, sont utilisés, la  
céramique neolith® et le verre Schott sont utilisés. 

Nella scelta di tutti i materiali, oltre al design perfetto, la resistenza agli agenti atmosferici in assoluta concentrazione. 
Per questo motivo, solo materiali di altissima qualità come l'acciaio inossidabile, vengono utilizzate ceramiche  
sinterizzate neolith® e vetro Schott.
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La Bohème 01 structure

Krater riverwashed
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Pulpis silk

Mar del Plata riverwashed



Technical data  |  Données techniques  |  Dati tecnici

Mode of operation 
Mode de fonctionnement 
Modalità di funzionamento

only outdoor 
pour utilisation à l'extérieur uniquement 

solo per uso esterno

Gas connection 
Raccordement de gaz 
Attacco gas

standardised for liquid gas bottles 3/8" pipe thread with natural gas 
normalisé pour les bouteilles de gaz liquide ou filetage de 3/8"; pour le 

gaz naturel 
standardizzato per bombole di gas liquido o filettatura del tubo da 3/8"; 

per gas naturale

Security 
Sécurité 
Controllo

flow-operated saftey device, control flame, tilt safety device 
de débit, flamme pilote, dispositif anti-basculement 

del flusso di sicurezza, fiamma pilota, dispositivo anti-ribaltamento

Certified 
Testé 
Testato

EN 14543 + A1

Performance  |  Performance  |  Prestazioni
Gas type 
Type de gaz 
Tipo di gas

Liquid gas Natural gas

G30 G20

Connection pressure 
Pression de raccordement  
Pressione di collegamento

30 mbar 20 mbar

Heat output 
Puissance calorifique 
Potenza termica

7.0 kW 7.5 kW

Country 
Pays 
Paese

GB / FR / IT GB / IT

Dimensions  |  Dimensions  |  Dimensioni

Dimensions (WxHxD) mm 
Dimensions (LxHxP) mm 
Dimensioni (LxAxP) mm

428 x 1431 x 428

Glass dimensions (WxHxD) mm 
Dimensions du verre (LxHxP) mm 
Dimensioni vetro (LxAxP) mm

396 x 530 x 396

Total weight kg 
Poids total kg 
Peso totale kg

85

Accessory  |  Accessoires  |  Accessori
weathering  
housse de protection 
copertura protettiva

50,42 EUR

Glass complete  
Verre complet 
Vetro completo

231,09 EUR

Set of lava stones (0,9 kg) 
Jeu de pierres de lave (0,9 kg) 
Set di pietre laviche (0,9 kg)

21,01 EUR

Scope of delivery  |  Champ d'application  |  Ambito di fornitura

neocube®-o Q1 as standard for the use of  
liquid gas bottles. 

neocube®-o Q1 est utilisé comme norme  
pour l'utilisation de bouteille de gaz liquide
livrée. 

neocube®-o Q1 è utilizzato come standard per
l'uso di bombole di gas liquido consegnato.

!

Prices  |  Prix  |  Prezzi

Product designation  |  Désignation du produit  |  
Designazione del prodotto

neocube®-o Q1

excl. VAT | hors taxes | escl. IVA

Recommended retail price  |  Prix de détail 
recommandé  |  Prezzo al dettaglio consigliato

2.090,00 EUR

base frame incl. ceramic, gas burning unit, lapillus; Schott safety glass, 2x handles, 
4x holding clamp for glass; 4x stainless steel screws, fixing for gas bottle, instruction 
sheet 

Cadre de base incl. céramique, brûleurs à gaz, les pierres de lave, verre de Schott,  
2 x poignées de transport, 4 x clips de retenue du verre, 4 x vis en acier inoxydable,  
Montage de la bouteille de gaz, instruction d'installation et d'utilisation 

Telaio di base incl. ceramica, bruciatori a gas, pietre laviche, vetro Schott 2 x maniglie 
per il trasporto, 4 x fermavetri, 4 x viti in acciaio inox Montaggio per bombola del gas, 
istruzioni di montaggio e d'uso
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Arctic White silk

New York New York silk

Mont Blanc silk

Mar del Plata riverwashed

Calacatta silk

Zaha silk

Beton silk

La Bohème 01 structure

Pulpis silk

Iron Corten satin

Krater riverwashed

Sofia Cuprum silk

Iron Grey satin

Nero Zimbabwe riverwashed

Important notes:

neocube®-o Q1 is delivered as standard for the use of liquid gas bottles. For using the bottle in Germany normally no separate adapter is 
necessary. A corresponding adapter is included in the scope of delivery for use in Great Britain. For this reason it is essential to indicate the 
country in which the operation takes place when ordering. If gas cylinders are used which do not have the standard connection, a suitable 
adapter must be purchased by the customer. If connection solutions are not known, the adapter must be obtained independently. It is also 
possible to run neocube®-o with natural gas and a fixed pipeline. In this case other burning units are used for this type of application.  
For this reason this type must be explicitly specified when ordering. Please note that this burning unit is not on stock.

Remarques importantes: 

neocube®-o Q1 est livré en standard pour l'utilisation de bouteille de gaz liquide. En Allemagne, la connexion de la bouteille est 
généralement aucun adaptateur séparé requis.  Un adaptateur correspondant est inclus dans la livraison pour une utilisation dans France. 
Pour cette raison, le pays dans lequel l'opération a lieu doit être précisé lors de la commande.  Si des bouteille de gaz sans connexion 
standard sont utilisées, un adaptateur approprié doit être acheté en interne.  Si les solutions de connexion ne sont pas connues, l'adaptateur 
doit être obtenu indépendamment.  En option, il est également possible de faire fonctionner Neocube-o avec du gaz naturel et une ligne 
d'alimentation fixe.  Cependant, puisque d'autres unités de tir sont utilisées pour ce type d'application, cette version doit être spécifiée 
explicitement lors de la commande.  Cependant, cette unité de brûleur n'est pas en stock.

Note importanti:

neocube®-o Q1 è fornito di serie per l'uso di bombole di gas liquido. In Germania, la connessione della bottiglia è di solito nessun adattatore 
separato richiesto. Un adattatore corrispondente è compreso nella fornitura per l'uso in italia. Per questo motivo, è necessario specificare il 
paese in cui si svolge l'operazione al momento dell'ordine. Se si utilizzano bombole di gas che non dispongono della connessione standard, 
è necessario acquistare internamente un adattatore adatto. Se non si conoscono soluzioni di connessione, l'adattatore deve essere ottenuto 
in modo indipendente. Opzionalmente, è anche possibile far funzionare il neocube-o con gas naturale e una linea di alimentazione fissa. 
Tuttavia, poiché per questo tipo di applicazione vengono utilizzate altre unità di fuoco, questa versione deve essere specificata esplicitamente 
al momento dell'ordine. Tuttavia, questa unità bruciatore non è disponibile.

!
!
!

Operation outdoor  
only

Opération en extérieur 
uniquement

Funzionamento solo 
all'aperto

Transport rollers on 
the device

Rouleaux de transport 
sur l'appareil

Rulli di trasporto sul 
dispositivo

Handles in the 
device

Poignées dans 
l'appareil

Maniglie nel 
dispositivo

G20

Gas type:  
Natural gas G20

Type de gaz:  
Gaz naturel G20

Tipo di gas:  
Gas naturale G20

Gas type: 
Liquid gas G30

Type de gaz: 
Gaz liquide G30

Tipo di gas: 
Gas liquido G30

G30/
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